

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування замовника - **Новоушицька селищна рада**

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями

Предмет закупівлі – товари.

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду Твердопаливні котли ДК 021:2015: 44620000-2 (Радіатори і котли для систем центрального опалення та їх деталі)

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-01-24-015518-a

Вимоги до предмета закупівлі: котли повинні бути призначені для теплопостачання житлових і адміністративних будівель, а також великих виробничих приміщень в якості основного або альтернативного джерела тепла. Твердопаливні котли повинні мати сучасну конструкцію і дизайн. Виготовлені з високоякісного сучасного технологічного обладнання для зварювання та екологічною технологією фарбування. Конструкція, матеріали, технологія при виготовленні і перевірки якості відповідають вимогам стандартів;

Технічні та якісні характеристики: зазначено у Додатку № 2 до тендерної документації;

Місце поставки: Україна, 32600, Хмельницька область, селище міського типу Нова Ушиця, вулиця Подільська, будинок 17

Строк поставки: до 28 лютого 2023 року.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:

**348 000,00 гривень.**

Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів):

**3110** — Придбання обладнання і предметів довгострокового користування

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про необхідні технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, визначені відповідно до аналізу проведених аналогічних закупівель та аналізу цін на ринку, на підставі комерційних пропозицій, отриманих від суб'єктів господарювання, а також відповідно до розмірів видатків бюджету на зазначений товар.

Необхідність проведення закупівлі зумовлена потребам Новоушицької селищної ради

**Примітки:** Фінансування закупівлі здійснюється за рахунок коштів- Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)

Річний план закупівель затверджено рішенням уповноваженої особи, протокол від 24.01.2023.

Уповноважена особа



Лариса ГРИГОРЧУК